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Kelenvölgyi Hírhozó 

2020. NOVEMBER 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

 Beszámolók 

1. A III. Orosz Zenei Fesztivál nyitókoncertje- online –Dobos Ibolya meghívására és 

köszönet a közösségtől- Buznáné Görgényi Andrea & Buzna Vilmos   

 
„Kedves Zeneszerető Barátaink! 

Sok szeretettel küldöm Mindenkinek a linkeket, ahol kiváló minőségben lehet majd nézni élőben a 

koncertet, október 1-én, műsoron Csajkovszkij Művei orgonán, hárfán, zongorán, hegedűn! Kövessétek! 

Nagyon jó szórakozást kívánok, és kérlek osszátok, minél többen tudják hallgatni Csajkovszkij zenéjét  

Szeretettel: Ibolya” 

 

„Kedves IBOLYA! 

Köszönjük, és igazán hálásak vagyunk neked, hogy így az internet segítségével a Kelen-völgyben, és 

a Péter-hegyen lakó idősebb, veszélyeztetett korosztály otthonról kényelmesen, és díjmentesen 

élvezhette tegnap este az Orosz Zenei Fesztivál kiváló műveit, és virtuóz előadóit. 

Nagyon szépen köszönjük neked, és fiadnak Szabó Marcellnak, mint a fesztivál művészeti vezetőjének, 

és zongora-művész úrnak ezt a csodálatos, több, mint 2 órás klasszikus zenei élményt, amelyet az Orosz 

Zenei fesztivál keretében, és Csajkovszkij 180. éve történt születésére emlékezve ma este láthattunk, és 

hallhattunk a Liszt Ferenc Zeneakadémia Nagyterméből. 

Gratulálunk Marcell virtuóz zongora előadásaihoz, a zeneművek sokszínű kiválasztásához, és a 

társművészek, illetve hangszerek -orgona, hegedű, hárfa- bemutatásához, a briliáns szervezéshez, amely 

keretében a legnehezebb zongora szerzeményeket is játszi könnyedséggel adta elő, és megmutatta a 

zongorákban rejlő lehetőségeket négykezessel, illetve a párhuzamos, iker zongorával. 

Mi is együtt örültünk a közönséggel, amikor a Fesztivál végén Marcellt vastapssal jutalmazta a zeneértő 

hallgatóság, és Marcell ezt jutalom-játékkal köszönte meg. 

Marcellnak további sikereket, és zene-értő, hálás közönséget kívánunk.  

Üdvözlettel: 

Buznáné Görgényi Andrea & Buzna Vilmos „ 

 

2. Kézimunka kör harmadik negyedévi tevékenysége -Török Zsuzsa 

 
A Kelenvölgyi és a Testvér Kézimunkakör tagjai a nyár folyamán és napjainkban is közösen és töretlenül 

alkotnak. Készültünk az októberi kiállításra. Új technika alkalmazásával (varrás kézzel és géppel) 

elkészült néhány táska és szemüvegtok. A hideg közeledtével érdeklődésünk a csinos vállsálak 

horgolására sarkalt minket. Sajnos a kiállítás elmaradt. Továbbiakban már a karácsony szelleme ihleti 

alkotásainkat, mind díszek, mind hasznos és praktikus ajándékok formájában.  

Szép fenyőerdő készült, mely az ünnepre majd díszbe öltözik, majd az ünnep után ismét erdővé válik, 

és még sok sok évig megőrizheti varázsát. 

Keddenként a Nagytétényi Polgári Kör, csütörtökönként pedig a KPK székházában jövünk össze a közös 

időtöltésre és alkotásra.  

Szeretettel várjuk a kreatív, alkotásra vágyó új tagokat.  



2 
 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Helytörténet  

 

TRIANON 100 és Kelenvölgy kapcsolata- Sturdik Miklós 

 
A kelenvölgyi elemi népiskola II. osztályáról 

készült kép 100 éve, bizonyára azon napok 

valamelyikén készült, amelyek során az Apponyi 

Albert vezette magyar delegáció a békekötésről tárgyalt 

Párizsban, mint tudjuk nem sok sikerrel. Az inkább 

diktátumnak tekinthető békeszerződést 1920.junius 4-

én írták alá, ratifikálására november 13-án került sor, 

és1921. július 26-án lépett hatályba. 

A közismert következményeket itt felesleges 

felsorolni, a lényeg, hogy nem volt olyan társadalmi 

réteg vagy csoport, amely a trianoni határokba 

belenyugodott volna. A szerződés revíziójának 

lehetőségébe vetett hitet erősítette, hogy több európai 

országban fontos politikai köreiben felismerték a 

veszélyt, nem a tartós békének, hanem egy következő háborúnak a magjai kerültek elvetésre.Az 1920-

as és 1930-as évek voltak Kelenvölgy dinamikus bővülésének évei, számos Kelenvölgybe költözött 

személy, illetve család érkezett az elszakított országrészekből. 
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Igy Gácsik István néhai kelenvölgyi lakos, aki Dél-

vidékről került Budapestre, fa- és bőrszobrászként 

készített kiállításokon is bemutatott különleges 

darabokat, köztük az Rothermere számára a képen 

látható bőr ládikát.  

 

 

 

 

Erről így írt a Budafok és vidéke c. lap 1927. november 12-i száma: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019. folyamán Gácsik István 

külföldön élő leszármazottja 

rendelkezésünkre bocsátotta a lord 

számára készült ládika képét, amely 

az utódoknál ma is megvan, és a 

jelek szerint nem jutott el a lordhoz. 

 

Ki volt Rothermere és hogy kapcsolódik Trianonhoz? 

Az előzményeket a „Magyarok krónikája” 1995.évi kiadása a mellékelt cikkben foglalta össze. 

 
Történészek szerint az Olaszországban 1925 

folyamán szilárd helyzetbe jutott Mussolini is 

közbenjárt Rothermernél. 

Diplomáciai és külpolitikai eszközök nem 

hoztak eredményt és az 1930-as évekre 

gyökeresen új helyzet állt elő Hitler hatalomra 

jutásával. 

Magyarország jobb híján a Berlin-Róma 

tengelyhez csatlakozott. 

Az azóta I. és II. bécsi döntésként ismert 

revízió eredményeként a Felvidék egy része, 

Kárpátalja és Észak Erdély visszacsatolódott 

Magyarországhoz, amelyért – utólag tudjuk - 

később súlyos árat kellett fizetni. 

 
A II. világháború befejeződésével csak 

annyi változott, hogy kis módosítással 

(kárpátaljai) a trianoni határok maradtak, de 

szovjet befolyási övezetbe kerültek a többi 

közép- és kelet- európai országgal együtt. 

Mintegy 50 év elteltével bizonyos lett, a 

mintegy 80 évvel korábban létrehozott 

konstrukció a Szovjetunió hatalmi befolyása 
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alatt sem bizonyult tartósnak. Maga a Szovjetunió is szétesett, Jugoszlávia véres háború után darabokra 

hullott, Csehszlovákia kettéosztódott, Románia forradalmi körülmények között jutott túl a 

rendszerváltozáson. 

Mi sem lehet jobb példája Trianon következményeinek, mint ami Vujity Tvrtko 2001-ben közreadott 

„Újabb pokoli történetek” c. kötetében, „A kettévágott falu” című a kárpátaljai Szelmencen készült 

korábbi riportjában olvasható. Ebben az - azóta elhunyt- 1917-ben született Veres Erzsi néni elmondja, 

hogy egész életében itt élt, magyarnak született az osztrák-magyar monarchiában, aztán lett csehszlovák, 

majd megint magyar, azután ismét csehszlovák, ezután szovjet, most pedig ukrán. 

Kommentár nélkül ennyit a százéves évforduló kapcsán. 

Kiegészítés a Sturdik Trianon100 témához Tábori Józseftől 
A Kelenvölgyi Általános Iskola 1950-ben végzett volt, még élő, a találkozó idején 83 éves diákjai 2019. 

szeptember 25-én a Bazsalikom Vendéglőben tartották osztálytalálkozójukat. 

A találkozón kísérettel megjelent egykori osztálytársak: Sárközyné Gácsik Ibolya, Hajnal Ilona 

(Sövegjártó Györgyné), Nádor Gabriella, Poszlovszki Borbála (Fehér Lászlóné), Frész Ferenc, 

Horváth János (Csiri). 

 A találkozón rövid ideig magam is részt vettem, hiszen a megjelentek Kelenvölgy múltjának elő tanúi. 

Sok, nekünk új, de régi információkat kapott és kap szervezetünk általuk Kelenvölgy múltjával 

kapcsolatban. Érdeklődéssel fogadták lakóhelyünkkel kapcsolatosan megjelent helytörténeti könyveket. 

Gácsik Ilona Torontóból érkezett a találkozóra és nagyon megörült a kiadványainknak. Segítségével 

felvettük a kapcsolatot testvérével és megismertük a nagy családot (Megígérték, hogy megírják és 

megjelenítésre átadják a család történetét. Még várjuk). A véletlen úgy hozta, hogy 2019-ben Ibolya 

ismét hazajött (részt vett a magyar nyelv külföldi oktatásával kapcsolatosan Budapesten tartott 

nemzetközi konferencián) és testvérével még a KPK-ba is ellátogatott. Ezen alkalommal a KPK 

munkáját is támogatásban részesítette. 

Ibolya Torontóban a Helikon Társaságnak a vezetőségi tagja. Kulturális, de főleg a magyar nyelvű 

gimnázium szerevezése a munkájuk, amire nagy hangsúlyt fektetnek. 

 

 

 

 Ezévi programok a KPK szervezésében 
az aktuális koronavírus helyzethez, és időjáráshoz igazodva. A beltéri előadásokra jelentkezés 

szükséges, minimum létszám 15 fő, maximum 25 fő. 

 

 

 

 

A régi hagyományt megőrizve 2020. november 5-én 17 

órakor a Kelenvölgyi Közösségi Ház falán elhelyezett 

tábláknál röviden megemlékezünk a II. világháborúban elhunyt 

kelenvölgyi hősökről, áldozatokról majd utána elhelyezzük a 

koszorúkat és mécseseket. 

A korona vírus járványra tekintettel a szabadtéri 

rendezvényen is kérjük a maszk viselését és a távolság 

betartását. 

Helyszín: Kelenvölgyi Közösségi Ház 1116 Budapest 

Kardhegy u. 2-4. 

Mindenkit szeretettel hív és vár a Kelenvölgyi Polgárok Köre  

 

 

 

 

 

 

 
A régi hagyományt megőrizve 2020. november 5-én 17 órakor 
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A Kelenvölgyi Közösségi Ház programjai 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

November 13. 17 óra 

Egy élhetőbb élet, szervezetünk immuno-genitásának növelésével  

Immunogenitás = immunrendszerünk erősítése. Pl.: a környezetünkben fellelhető táplálékok 

kiegészítése kolloidokkal, helyes testmozgással. 

Előadó: Gonzlik György fitoterapeuta 
 

December 6-án 15 óra 

Építsünk hóembert gyerekek a KPK udvarán! 

(hó nélkül is megtartjuk, mert akkor nagy tüzet rakunk) 

Zenés, énekes program gyerekekkel minden korosztálynak karácsonyi 

hangulat jegyében. 

  
 

December 11. 17 óra 

Pezsgőzzünk! 

Előadó: Dr. Sárkány Péter 
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 Rendszeres programok 
 

  

JÓGA Női torna 
Karate 

Hobby 

ASE 

Karate 

edzés 

Pilátes torna 
TÁNC-

KLUB 

KÉZMŰ-

VES KÖR 

Harc-

művészet 

RETRO 

TÁNC-

KLUB 

hétfő 18:00 - 19:30   20:00-21:30         

Aktuális 

progra-

mokhoz 

alkalmaz- 

kodva 

esetenként 

a hónap 

végén 

kedd       17:00-18:30   19:00 - 21:30   

szerda   9:00 10:30 20.30-22.00   19:00 - 20:00     

csütörtök 9:00 - 10:30     17:00-18:30   

esetenként 

Táncklub, 

vagy 

Harcművé-

szeti 

edzés 19:00 -

tól 14:00 - 16:00 

péntek          8:30 - 9:30     

szombat               

Aktuális 

progra-

mokhoz 

alkalmaz-

kodva 

 
A heti rendezvények a klubvezetők felelőségére és az ő vezérlésükkel kis csoportokban 

rendszeresen folynak, a jóga november 2-tól határozatlan ideig online folytatódik. 

Az egyes foglalkozások vezetői:  

Jóga, női torna, RETRO táncklub, Tánctechnika:   Borsai Zsóka 

Karate hobby:        Bartha János 

ASE karate:         Kecskés Gábor 

Pilátes torna:         Gubán Ágnes 

Táncklub:         Kovácsné Török Ágnes 

Kézműves kör:        Varga Balázsné 

Harcművészet:        Kiss Péter 

Női kórus szünetel. 

❖  

 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 

www.kelensuli.hu 

www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 

http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

www.kelensc.hu 

www.kelenvolgyitemplom.net 

www.szentsabina.hu 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
 

http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.net/
http://www.szentsabina.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

